## Parker's Purpose Facebook Birthday Initiative



Parker's Purpose Facebook Birthday Initiative is simply to have 500 individuals choose Parker's Purpose as their charity of choice for their Facebook birthday fundraiser. Goal is for each to raise \$200 which combined would be a grand total of \$100,000 raised. Just log on to Facebook and



choose us as your charity of choice when your birthday week is here.

Parker's Purpose is a non profit foundation that provides financial assistance to families who have children with either a life altering illness or disability.

For more information please contact:
Todd Drusback—President
1056 Hazel St.
Fremont, OH 43420
419-680-9568
Like us on facebook @ Parker's Purpose parkerspurpose.net
parkerspurpose@gmail.com